



УКРАЇНА
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ
вул. Олекси Тихого, 6, м. Краматорськ, Донецька обл., 84306, тел.: (098)2376821
E-mail: divp@dn.gov.ua

На № 22.11.2018 від № 3517/0/171-18

Об'єднаним
територіальним громадам
(за списком)

Про інформаційну кампанію

Департамент інформаційної та внутрішньої політики облдержадміністрації, керуючись статтею 9 Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», рекомендує провести наступну інформаційну кампанію.

Підприємці з усієї України, які мають власний бізнес та хочуть розширити його, можуть отримати до 5000 євро на закупівлю обладнання. Особливо запрошуються переселенці із Луганської, Донецької області та АР Крим.

Заявки на участь у тренінгах можуть подати особи із числа внутрішньо переміщених осіб та членів місцевих громад, жінки та чоловіки, віком від 18 до 60 років, бізнес яких відповідає наступним критеріям:

1. Безперервна операційна діяльність та офіційна реєстрація бізнесу протягом останнього року;

2. Заявник має бути зареєстрованим як ФОП або володіти офіційно зареєстрованою компанією (ТОВ або іншого типу). Перевага віддаватиметься компаніям, 100% прав власності на які належать заявнику. Водночас, допускається також співвласність, але при цьому частка власності заявника повинна бути не менше 50%. Інша частка прав власності повинна належати особі чи особам, які відповідають критеріям уразливості Міжнародної Організації з Міграції (далі – МОМ). Якщо компанія належить членам одного домогосподарства, це також допускається. У будь-якому разі, заявник повинен бути безпосередньо залучений до бізнесу та керування ним;

3. Фізичне розташування в орендованому / власному виробничому чи офісному приміщенні протягом, принаймні, одного року, що має бути підтверджено відповідним договором оренди або актом на право власності на приміщення;

4. Категорії бізнесів: виробництво, сільське господарство, послуги (підприємства у сфері роздрібної та оптової торгівлі не допускаються);

5. Кількість офіційно працевлаштованих найманих працівників – не менше чотирьох;

6. Трудові угоди мають бути заключено не менш ніж за шість місяців до подання заявки на участь у програмі;

7. Річний валовий дохід (обсяг продажів) не менше ніж 1 000 000 гривень, що має бути підтверджено у податковій декларації за 2017 рік або іншим документальним чином.

ДОНЕЦЬКА ОДА
Департамент інформаційної та внутрішньої політики
3517/0/171-18 від 22.11.2018



Відібрані учасники матимуть змогу пройти тренінг та отримати потрібне обладнання на суму до 5000 євро. В рамках програми допускається участь осіб, які стали бенефіціарами проектів МОМ не менш ніж за 24 місяці до подання заявки на участь у цій програмі.

Передбачається, що тренінги будуть проходити за регіональним принципом (по одному тренінгу у Західному, Центральному, Південному та Східному регіонах України).

Для участі у відборі необхідно заповнити анкету за посиланням: <http://mega.dp.ua/file?source=18110112045575903717>, прикріпити необхідні документи, вказані у анкеті, та надіслати на електронну адресу: goosvitapl@gmail.com (анкети приймаються лише в електронному вигляді).

Додаткову інформацію можна дізнатися на сторінці ГО “Центр освіти дорослих Полтавщини”: <https://www.facebook.com/goosvitapl>, за посиланням: <https://gurt.org.ua/news/grants/49140/> або зателефонувавши за номером 0639992055.

Директор департаменту



Н.В. Чукова